Onumnuana mKoJIHHUKOB «Hamexa sHepreTukny. 3akIounTenbHbIi 3Tan. OuHas Gopma.

3AJJAHUE T10O MATEMATUKE
BAPUAHT 7991 nna 9 kinacca

1. Manbpuuku U 1IeBOYKH 00pa30Bajy XOPOBOJ TaKUM 00pa3oM, YTO YMCIIO JETeH,
y KOTOPBIX COCEJl CIIpaBa — TOTO K€ I10JIa, PABHO YUCIY JETEH, Y KOTOPBIX COCEN
crpaBa — Jipyroro noja. KakoBo MOXeT OBbITh UHCIIO BCEX JAE€TEN B XOpOBOE?

2. Ha xaxnol CTOpOHE NPABUIIBHOIO TPEYrOJIbHUKA B3ATO MO Touke. Kaxknas
CTOpPOHA TPEYTOJbHHUKA C BEPIIMHAMHU B 3THX TOYKAX IEPIECHAMKYISIpHA KaKOM-
MO0 CTOPOHE UCXOIHOTO TPEYroJibHUKA. B KakoM OTHOIIEHUH Ka)xaas U3 B3SThIX
TOYEK JAEIUT CTOPOHY UCXOOHOTO TpeyronbHuka? KakoBO OTHOLIEHHE IUIOMIAEH
HCXOJHOTO ¥ 00pa30BaHHOTO TPEYTrOJbHUKOB?

3. MnuoxectBo M coctout u3 2015 uucen. OHO TakOBO, YTO MPHU 3aMEHE JIFOOOTO
ero sJeMeHTa Ha cymMmy ocTaibHbIX 2014 snemenTtoB u3 M cymma Bcex 2015
aJIeMEHTOB He wu3MeHsiercs. Haiinure mnpousenenue Bcex 2015  snmemeHTOB
MHOXkecTBa M.

4. Jlan kBaapaTHBIA TpexwieH g(x), UMEIOUIMH POBHO OJWH KopeHb. Haiinmure
3TOT KOPEHb, €CIM U3BeCTHO, 4To ypaBHenue g(1+ 3x) + g(2x— 3) = 0 umeer

POBHO OJWH KOPCHB.

5. HNmeetcs 4 yucna, HE BCe U3 KOTOPBIX OJWHAKOBBI. Eciu B3sTh JMt00ObIe ABa U3
HUX, TO OTHOIIIEHHWE CYMMBI 3THX JIBYX YHUCEN K CyMMe JBYX APYTUX YHCeN OyIeT
pPaBHO OJIHOMY M TOMY ke 3HaueHwuto k . Haiinure 3HaueHue k. Ykaxure X0oTs Obl
OJIHYy YETBEPKY UHCEJN, YJOBIECTBOPAIOUIMX YCIOBUIO. ONUIIUTE BCE BO3MOKHBIC
YETBEPKU TAKUX YHUCEN U BBIICHUTE, CKOJIBKO HX.



